
✈️ Actualizare din cadrul proiectului TRANSFER:
Promovarea dialogului social în aviația civilă

Bun venit la cea mai recentă actualizare de la TRANSFER (Transformarea sectorului ATM
într-un exemplu de succes al practicilor de dialog social replicabile), o inițiativă finanțată
de UE dedicată îmbunătățirii condițiilor de muncă și a negocierilor sociale în industria
aviației civile europene.

Misiunea noastră: Deși sectorul managementului traficului aerian (ATM) beneficiază în
prezent de practici de dialog social extrem de eficiente și de succes, alte subsectoare,
precum personalul de zbor și handlingul la sol, se confruntă cu provocări semnificative,
cum ar fi proliferarea locurilor de muncă atipice, deficitul de competențe și necesitatea
unei mai bune incluziuni a femeilor și tinerilor.

Obiectivele proiectului: 

Transferul celor mai bune practici de dialog social dezvoltate până în prezent în
sectorul ATM către celelalte subsectoare ale aviației civile, și anume personalul de
zbor și handlingul la sol, și, simultan, declanșarea unei identificări la nivel de țară a
provocărilor și oportunităților de îmbunătățire legate de dialogul social aplicat
acestor sectoare. 
 Facilitarea unui schimb transnațional și la nivel UE de experiență și practici între
partenerii sociali din sectorul aviației civile, cu scopul de a colecta și elabora
recomandări pentru Comitetul European de Dialog Social Sectorial dedicat aviației
civile.



Proiectul nostru reunește sindicate și organizații patronale din Italia, Polonia, Bulgaria,
România și Muntenegru pentru a transfera strategiile de succes din sectorul ATM către
restul industriei aviației civile.

📢 Cele mai recente evoluții ale proiectului: 
Evenimentul internațional din Polonia Recent, am reunit delegați ai partenerilor sociali
pentru o sesiune de consolidare a capacităților, pentru a analiza „Setul de
instrumente” ATM cu cele mai bune practici și pentru a explora modul în care acestea
pot fi aplicate în contexte precum echipajele de zbor și handlingul la sol.
Sondaje naționale în curs/finalizate: Experții noștri naționali au realizat sondaje în
rândul practicienilor din domeniul dialogului social din țările partenere pentru a
identifica limitele specifice, provocările și oportunitățile de îmbunătățire în negocierile
sociale naționale.
Consultări și recomandări internaționale: În prezent, ne consultăm cu experți
internaționali și delegați naționali pentru a finaliza o publicație cuprinzătoare. Acest
document va conține recomandări concrete pentru îmbunătățirea Comitetului
European de Dialog Social Sectorial (ESSDC) privind aviația civilă.

Rămâneți pe fază pentru mai multe actualizări și urmăriți site-ul web și rețelele sociale ale
proiectului nostru. 

Vă mulțumim pentru sprijinirea consolidării dialogului social în aviația europeană!
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